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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
töwény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe:  " Szabályos az, hogy Krieger Krisztina, Budafok-Tétény
fideszes önkormányzati képvise]ője havonta 1,1 millió forintos megbízási díjért ad tanácsokat
a kerületet vezető Karsay Ferenc fideszes po]gármesternek? "

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A hvg.hu oldalon található „Havi  1,1 millióért ad tanácsokat a fideszes  önkoimányzati képviselő
saját kormánypárti polgármesterének„ című cikkben arról írtak, hogy „Krieger Krisztina, Budafok-
Tétény  kormánypárti  önkományzati  képviselője  havonta  1,1  millió  forintos  megbízási  díjért  ad
tanácsokat a kerületet vezető Karsay Ferenc fideszes polgámestemek."

„ Tiiizenhét témakörben  ad  tanácsot Krieger  Krisztina,  Budapest XXII.  kerületének fideszes  egyéni
önkormányzati képviselője a városrész kormánypárti polgármesterének -tudta meg a HVG.

A politikus a vagyomyilatkozatában is feltür[Íeti a havi brutió  1,1 millió forintos megbízási díjat,
amely  a  több  százezer  forintos  képviselői  tiszteletdíjon  felül jár  nekí.  Krieger  KTisztina  további
bruttó   326   ezer   forintos   bevétellel   is   rendelkezik,   amelyet   könyveléssel   foglalkozó   egyéni
vállalkozásán keresztül kap.

A HVG megkereste  a politikust, valamint Karsay  Ferenc polgármestert is,  hogy megtudjuk:  nem
tartják-e  összeférhetetlennek,  hogy  egy  olyan  egyéni  képviselő  ad  megbízási  díjért tanácsokat a

polgármesternek, aki jelenleg is a helyi testület tagja. Ai.ra is kíváncsiak voltunk, pontosan milyen
javaslatokat fogalmazott meg eddig Krieger KTisztina. "

Kérdezem Őnt:

Szabályos az, hogy Krieger Krisztina, Budafok-Tétény fideszes önkormányzati képviselője havonta



1,1  millió  forintos  megbízási  díjért  ad  tanácsokat  a  kerületet  vezető  Karsay  Ferenc  fideszes

polgármestemek?
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